

Голубь Оксана Степановна  
Музыкальный руководитель первой квалификационной категории  
МАДОУ ДСКН № 6 г. Сосновоборска

### 1 ОКТЯБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МУЗЫКИ.

Учащиеся и педагоги Детской Школы Искусств города Сосновоборска являются частыми и желанными гостями в нашем детском саду.

В рамках реализации плана сетевого взаимодействия, 1 октября состоялось выступление учащихся ДШИ для воспитанников сада 5-7 лет. В программе выступления прозвучали классические и народные музыкальные произведения. Наши дети вживую в очередной раз увидели и услышали музыкальные инструменты: скрипку, флейту, домру, балалайку и аккордеон.



Такие планомерные встречи вызывают у детей и взрослых неподдельный интерес и желание учиться играть на музыкальных инструментах и изучать их.

Детская школа искусств (ДШИ) ведут работу по пропаганде музыкального искусства среди воспитанников дошкольных образовательных учреждений, проводят экскурсии с целью их привлечения в свои учреждения.

